

*Директору Института законодательства и сравнительного
правоведения при Правительстве Российской Федерации
академику РАН Т.Я. Хабриевой*

Дорогая Талия Ярулловна!

*От имени Института народнохозяйственного прогнозирования
РАН и себя лично сердечно поздравляем коллектив Института
законодательства и сравнительного правоведения
при Правительстве Российской Федерации с вековым юбилеем!*

*Институт стоял у истоков советской юридической науки,
заложив основы научных исследований преступности,
теоретических и практических проблем развития советского,
а позже, российского законодательства.*

*И сегодня Институт является крупнейшим юридическим
научным и методическим центром России, активно участвует
в разработке и проводит научную экспертизу проектов федеральных
законов, успешно осуществляет научно-правовое обеспечение
деятельности Правительства РФ. На самом высоком научном уровне
осуществляются исследования правовых проблем и формируется
методология развития российского законодательства
и совершенствования деятельности органов государственной власти
России. Уделяется постоянное внимание формированию молодых
научных кадров.*

*Искренне желаем Вам и всему коллективу Института здоровья,
благополучия, дальнейшей успешной работы в интересах укрепления
законности, обеспечения эффективности государственных
институтов РФ и развития юридической науки в России.*

*Директор ИНП РАН
член-корреспондент РАН*



A.A. Широв

*Научный руководитель ИНП РАН
академик РАН*



Б.Н. Порфириев